

У АВТОРА «ТИХОГО ДОНА»

6 МАЯ в станице Вешенская выдающиеся советскому писателю М. А. Шолохову была вручена международная премия «Лотос». Эта почетная награда присуждается Ассоциацией писателей стран Азии и Африки за произведения, способствующие укреплению дружбы между народами, развитию национальных культур и литератур, укреплению солидарности писателей и всех прогрессивных сил. Премию вручил первый секретарь правления СП СССР Г. Марков. Столь высокой наградой, сказал он, отмечены не только выдающиеся заслуги Михаила Александровича Шолохова на ниве литературы, но и его огромный вклад в борьбу за мир и прогресс, за национальное

и социальное освобождение народов.

Обратившись к М. А. Шолохову от имени правления Союза писателей СССР, Г. Марков сердечно поздравил его с 50-летием выхода в свет первой книги «Тихого Дона» — романа, написанного художником-коммунистом, одного из тех классических произведений, которые составляют золотой фонд нашей советской литературы, романа, сыгравшего величайшую роль в духовном становлении советского общества.

— Вот и лотос теперь зацвел рядом с донскими тюльпанами на вешенской земле. Это еще одно из многочисленных и неоспоримых признаний всемирного значения «Тихого Дона», — сказал писатель А. Кали-

нин. — Из огнедышащих пластов народной жизни и революционной борьбы выбрана Шолоховым эта глыба, которая так же, как и нам, а может быть, с еще большей силой будет излучать свет и тепло нашим потомкам.

— Литературная премия «Лотос», — подчеркнул первый секретарь Ростовского обкома КПСС И. А. Бондаренко, — еще одно проявление международного признания М. А. Шолохова, награда за творческий подвиг, за доблестный писательский труд, за активную общественную деятельность на благо всего человечества. Эта премия присуждается не только за выдающиеся достижения в художественном творчестве на ниве литературы и искусст-

ва, но и с учетом видной роли художника в борьбе за мир, прогресс, за национальное и социальное освобождение народов и укрепление их международной солидарности.

М. А. Шолохов выразил глубокую признательность за присужденную награду.

При вручении премии присутствовали заведующий Отделом культуры ЦК КПСС В. Ф. Шауро, секретарь Ростовского обкома КПСС М. Е. Тесля, секретарь правления СП СССР Ю. Верченко.

В станице Вешенской на встрече с М. А. Шолоховым были также писатели В. Закруткин, П. Лебеденко, А. Суичmezov, К. Прийма.

Наш корр.